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 ATA DA 21º- VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA EM 13 DE DE-
ZEMBRO DE 2023. 
Aos onze dias do mês de Dezembro do ano de 2023, reuniram-se, sob a convocação do 
Presidente Douglas Mayer, para realização da Vigésima Primeira Sessão Ordinária do ano 
de dois mil e vinte e três, os Edis: Eugênio Rauber, Ariel Heberle Vaz, Luiz Alberto Zwirtes, 
Cristiane Boesing, Jânio Fenner, Vilson Wilgen, Januã Winter, Moacir Steffens. Dando início, 
saudou os colegas Vereadores e o secretário Jean e a assessora Juliane. Invocou a prote-
ção de Deus e declarou abertos os trabalhos da Vigésima Primeira Reunião Ordinária. Em 
sequência colocado em discussão a Ata da VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no 
dia 27 de Novembro de 2023, aprovada por unanimidade. Em continuidade procedeu-se 
a leitura das correspondências recebidas: Não houveram. Posteriormente passaram a lei-
tura das matérias do Poder Executivo: Leitura da Mensagem e Projeto de Lei 072/2023, que 
TRATA DO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO PARA O ANO DE 2024. (Aprovado por unanimi-
dade). Leitura da Emenda Substitutiva 002/2023. (Aprovado por unanimidade). Leitura da 
Mensagem e Projeto de Lei 080/2023, que DETERMINA A ABERTURA DA RUA JOÃO AVELINO 
MALLMANN NO TRAÇADO URBANO.  (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem 
e Projeto de Lei 081/2023, DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DE ANUIDADE A ORGANIZAÇÃO 
SOCIAL, SEM FINS LUCRATIVOS, NA FORMA E NAS CONDI-ÇÕES QUE ESPECIFICA.   (Perma-
nece nas comissões). Leitura da Mensagem e Projeto de Lei 082/2023, que DISPÕE SOBRE A 
AUTORIZAÇÃO PA-RA A FILIAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ E O PAGA-
MENTO DE ANUIDADE À UNIÃO NACIONAL DOS DIRIGENTES MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO DO 
RIO GRANDE  DO SUL (UNDIME/RS). (Permanece nas comissões). Leitura da Mensagem e 
Projeto de Lei 083/2023, que INSTITUI GRATIFICAÇÃO AO AGENTE DE CONTRATAÇÃO, 
EQUIPE DE APOIO E COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO DE QUE TRATA A LEI FEDERAL Nº 
14.133/2021. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e Projeto de Lei 
084/2023, que AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚ-
BLICO DE 02 VISITADOR – 20 HORAS/SEMANAIS. (Aprovado por unanimidade). Leitura da 
Mensagem e Projeto de Lei 085/2023, que ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO 
VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e Projeto de Lei 086/2023, 
que ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). 
Leitura da Mensagem e Projeto de Lei 087/2023, que ABRE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO OR-
ÇAMENTO VIGENTE. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e Projeto de Lei 
088/2023, que AUTORIZA O MUNICIPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ, ATRAVÉS DO PODER EXE-
CUTIVO, A CEDER O LOTE URBANO Nº 13, COM ÁREA DE 1.000,00M² (um mil metros quadra-
dos), PERTENCENTE A MATRÍCULA 22.487, LOCALIZADO NA QUADRA 96, DA ÁREA INDUS-
TRIAL, PARA VAGNER HILGERT. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem e Pro-
jeto de Lei 089/2023, que AUTORIZA O MUNICIPIO DE SÃO PEDRO DO BUTIÁ, ATRAVÉS DO 
PODER EXECUTIVO, A RECEBER ÁREA EM CEDÊNCIA, ATRAVÉS DE TERMO DE CEDÊNCIA 
COM A MITRA ANGELOPOLITANA, DE 03(TRÊS) SALAS NO PRÉDIO LOCALIZADO NA AVENIDA 
JÚLIO SCHWENGBER, Nº 850, LOCALIZADA NA QUADRA 24, LOTE 01, E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS. (Aprovado por unanimidade). Leitura da Mensagem Referente Proposta 
Emenda Lei Orgânica 001/2023, que FICAM ALTERADOS OS INCISO XV DO ARTIGO 51, OS 
INCISOS I E II DO ARTIGO 90 E INCISOS I E II DO ARTIGO 91 DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL. 
(Aprovado por unanimidade). Após, na matéria relativa ao Legislativo: Vereador Luís foi 
convidado a apresentar as licitações do mês de Novembro. Leitura das Proposições do 
Vereador Vilson. Dando prosseguimento houveram as manifestações verbais dos vereado-
res. MANIFESTAÇÕES VERBAIS DOS VEREADORES:  VEREADOR VILSON: Caro Presidente, 
Nobres Colegas Vereadores, Assessoria da Casa e a todos que acompanham a nossa 
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sessão pela Live. Quero hoje com alegria informar que recebi a informação da Asses-
soria do Deputado Pompeu de Matos, vou ler aqui a ordem então do Deputado Fede-
ral Pompeu de Matos, tenho a grata satisfação de encaminhar a ordem bancária que 
o ministério da fazenda fez hoje, dia 11 de dezembro, para o município de São Pedro 
do Butiá, no valor de 120.000,00 reais, referente a Emenda individual do Deputado re-
ferente a indicação da Emenda de transferência especial para o ano de 2023. Então 
eu quero agradecer ao Deputado Pompeu de Matos, quero deixar meu agradeci-
mento ao colega Vereador Jânio, que tem contribuído muito para essa conquista, 
agradecer ao suplentes Adriano Fröhlich, Luciano Follmann, que também sempre es-
tão juntos e também ao partido do PDT por essa conquista. Então é muito importante 
recebermos essas indicações e agora ver a transferência está na conta do município 
para ser usado a destinação do recurso livre, para ser usado para o nosso município. 
Seria isso. VEREADORA CRISTIANE: Minha saudação aos colegas, a quem nos está as-
sessorando nessa Casa e também a todos que nos acompanham. Primeiramente gos-
taria de fazer um agradecimento especial a todos que puderam se fazer presentes no 
último dia 27, no nosso evento do Outubro Rosa - Novembro Azul, que foi realizado no 
Clube União Butiá, onde nós tivemos uma expressiva participação de pessoas que vie-
ram prestigiar o nosso evento, a gente fica muito feliz quando as pessoas vêm, não 
apenas do nosso município, mas os municípios vizinhos, prestigiar eventos como esse. 
Com toda certeza quem esteve lá, como a palestrante também colocou, saiu melhor 
do que veio na palestra, do que veio no evento na verdade. Então também eu quero 
agradecer a todos que ajudaram a organizar o evento, pessoal da Secretaria de Sa-
úde, aos agentes de saúde, que ajudaram na divulgação, à Prefeitura Municipal, ao 
SEBRAE que também foi nosso parceiro, e também a nossa palestrante a Mari que veio 
de Porto Alegre para esse nosso evento. Então mais uma vez, muito obrigada, a todas 
também as voluntárias da Liga que estiveram ali ajudando, auxiliando na organização 
deste evento, e mais uma vez esse expressivo público que veio ali, mais uma vez de-
monstrou para nós que investirmos tem pessoas é cada vez mais viável e investirmos 
em palavras, em atitudes, em ajudar as pessoas muitas vezes porque a gente sabe 
que às vezes, alguém outro falando da questão da gente, no incentivo da questão da 
fé, da questão da autoestima e tudo mais. Às vezes a gente sabe que precisa ter, mas 
também outro fala muitas vezes a gente, vale mais do que a gente todos os dias ali 
colocando. Também eu quero aproveitar e fazer um convite especial a todos os muní-
cipes e também os municípios vizinhos, para prestigiar mais um evento que vai ser reali-
zado no Centro Germânico Missioneiro, no próximo dia 17, no domingo, que vai ser o 
natal no Centro Germânico Missioneiro, e vai ter que ter programação: às 19 horas, 
nós vamos ter um musical “Cantando e contando histórias de Natal”, às 20;30 horas 
apresentações culturais dos grupos do CRAS, às 9 horas show natalino com a família a 
Azuline e às 23:15 o show de fogos. Então mais uma vez a gente estende esse convite 
a todos os munícipes, municípios vizinhos, que com toda certeza é uma noite muito 
mágica, que o município de São Pedro do Butiá estará proporcionando aos munícipes 
e visitantes também, estão todos convidados a participa. E mais uma vez agradecer a 
todos que vieram ao nosso evento que foi dessa vez Outubro Rosa – Novembro Azul 
juntos, e com toda certeza a gente já está pensando e programando para o ano que 
vem um evento melhor ainda. Seria isso. VEREADOR EUGÊNIO: Senhor Presidente, No-
bres Colegas, Assessoria da Casa, ao Adriel, em especial a vocês munícipes e região 
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que estão nos escutando. Estamos chegando no final de mais um ano e só nos resta 
gratidão, acho que agradecer as nossas famílias, agradecer à Deus que nos deu sa-
úde para mais esse ano, agradecer os colegas pela parceria que sempre temos nessa 
Casa e também quero aproveitar também a desejar a todos os nossos familiares, muní-
cipes,  aos colegas um feliz Natal, eu acho que a próxima Sessão, Senhor Presidente, 
vai ser depois do Natal, então eu quero aproveitar e desejar a todos os munícipes, a 
todas as famílias do nosso município, enfim a quem está nos escutando um Feliz Natal 
e um próspero ano novo. Eu acho que mais um ano estamos chegando ao final com 
saúde, como diz o ditado saúde e paz o resto a gente corre atrás. Mais uma vez agra-
decer aos colegas pela boa parceria que a gente, pela boa convivência que a gente 
tem nessa casa Legislativa, já não esse ano, não nessa Administração, mas uma coisa 
que já vem de muitos anos. Seria isso. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR VILSON: Re-
forço minha saudação a todos, também quero deixar meu desejo um feliz e abenço-
ado Natal a todos, aos colegas, familiares, então que o espírito Natalino permaneça 
entre nós a cada dia, então no final do ano a gente sempre reflete mais, isso é muito 
importante, mas que esse espírito se renove a cada dia, nos sentirmos a cada dia mais 
feliz. Então feliz e abençoado Natal a todos, que essa aqui então é a última sessão an-
tes do Natal, então esses são os meus desejos a todos. Comunicação da Presidência: 
Então gostaria também em nome desta Casa, em nome da Câmara de Vereadores, a 
desejar a toda nossa população Butiaense, a todos os demais que nos assistem, que já 
foram Munícipes de São Pedro do Butiá, que sentem um carinho por essa terra, um feliz 
e abençoado Natal a todos. Convoco todos os Edis, para a 22° Sessão Ordinária desta 
Legislatura, a realizar-se no dia 26 de Dezembro de 2023. 
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